



Comunicat de presă

DTM

19 octombrie 2020

Robert Kubica obține primul podium cu BMW M4 DTM

- **Polonezul a fost al treilea în cursa de duminică pentru echipa privată ART Grand Prix.**
- **Sâmbătă, Jonathan Aberdein a fost al patrulea, cel mai bine clasat pilot BMW.**
- **Timo Glock și Marco Wittmann au punctat în ambele manșe ale celui de-al doilea week-end de cursă de la Zolder.**

București/ Zolder. O cursă nebună, cu numeroase abandonuri, și primul podium din cariera sa în DTM pentru Robert Kubica. Polonezul a încheiat al treilea în cursa de duminică, aducând prima clasare în Top 3 pentru echipa privată a BMW, ART Grand Prix. Sâmbătă, Jonathan Aberdein (Africa de Sud) a fost al patrulea cu CATL BMW M4 DTM, fiind cel mai bine clasat pilot BMW.

Cursa 1: Cursa de sâmbătă a fost cea de-a 15-a din acest sezon al Deutsche Tourenwagen Masters (DTM) și a deschis al doilea week-end de cursă ce a avut loc la Zolder (Belgia). Aberdein a continuat forma bună din antrenamentele libere de vineri și a obținut locul al patrulea în calificări, descurcându-se bine în condiții de temperaturi coborâte. El a confirmat acest lucru și în cursă, fiind în dispută pentru un loc pe podium până la finalul cursei. Poziția a patra reușită la comenzile CATL BMW M4 DTM a însemnat cel mai bun rezultat al pilotului sud-african în calitate de pilot oficial BMW.

În urma lui Jonathan, Timo Glock (Germania, iQOO BMW M4 DTM) și Marco Wittmann (Germania, Schaeffler BMW M4 DTM) au încheiat și ei în puncte, după ce au ocupat locurile al nouălea, respectiv al zecelea.

Philipp Eng (Austria, ZF BMW M4 DTM) a avut și el viteza necesară pentru a se menține multă vreme între primii șase clasăți, dar a retrogradat în pluton după ce a primit o penalizare "drive-through" pentru o coliziune cu Jamie Green (Marea Britanie, Audi). Sheldon van der Linde (Africa de Sud, Shell BMW M4 DTM) a fost și el penalizat cu drive-through. Cei doi piloți au trecut linii de sosire pe pozițiile a 12-a, respectiv a 13-a, chiar în urma lui Lucas Auer (Austria, BMW Bank M4 DTM), care a



Data 19 octombrie 2020
Titlu Robert Kubica obține primul podium cu BMW M4 DTM
Pagina 2

revenit pe scena podiumului reușit cu o săptămână înainte, dar a fost doar al 11-lea de această dată.

Declarații după cursa de sâmbătă:

Jens Marquardt (director BMW Group Motorsport): "După calificări, a fost clar că ne aștepta o cursă dificilă. Temperaturile joase sunt o adevărată provocare. Jonathan a făcut-o foarte bine. Să pilotezi mult timp în urma unei alte mașini afectează anvelopele față. Știm acest lucru după mulți ani petrecuți în DTM, iar astăzi am văzut acest lucru la mașinile lui Jonathan și Timo. Trebuie să încerci și depășiri. Dacă nu reușești, lucruri devin dificile. Felicitări lui Jonathan pentru poziția a patra! Un rezultat foarte bun pentru el. Este pe o traiectorie ascendentă în acest moment și sper să va continue acest progres. Desigur, trei BMW în Top 10 nu este rezultatul pe care îl așteptam sau la care speram. Felicitări lui René Rast pentru victorie!"

Jonathan Aberdein (#27 CATL BMW M4 DTM, BMW Team RMR, grilă: locul 4, cursă: locul 4): "A fost o cursă bună pentru noi. Am plecat de pe locul al patrulea și am fost pe același la trecerea liniei de sosire, la doar câteva secunde de podium. Cred că am înregistrat cel mai bun rezultat posibil și trebuie să fim mulțumiți. Totuși a fost un ecart foarte mare față de primul loc, așa că mai avem de lucru pentru a îmbunătăți rezultatul."

Cursa 2: Într-o cursă cu nu mai puțin de șase abandonuri - ocupanții Top 10 au fost singurii care au încheiat întrecerea -, Timo Glock a terminat chiar în urma lui Robert Kubica, ocupând locul al patrulea cu iQOO BMW M4 DTM. Sheldon van der Linde și Marco Wittmann au obținut și ei puncte, după ce au încheiat pe pozițiile a șaptea, respectiv a opta.

Jonathan Aberdein, Philipp Eng și Lucas Auer au abandonat în urma unor coliziuni, întreaga cursă fiind marcată de numeroase incidente. Cu două curse înainte de finalul sezonului 2020 din DTM, Glock este cel mai bine clasat pilot BMW în ierarhia piloților - locul al cincilea, 116 puncte.

Declarații după cursa de duminică:

Jens Marquardt (director BMW Group Motorsport): "Felicitări lui Robert Kubica și echipei ART Grand Prix pentru primul loc podium în DTM cu BMW M4 DTM! Sunt



Data 19 octombrie 2020
Titlu Robert Kubica obține primul podium cu BMW M4 DTM
Pagina 3

Încântat că munca intensă a echipei noastre de client a fost recompensată cu acest loc al treilea. Asemenea lui Robert Kubica, Timo Glock a făcut o cursă perfectă și a încheiat pe poziția a patra, marcând câteva puncte importante în clasamentul piloților. Pe de altă parte, a fost o cursă dezamăgitoare pentru noi, chiar dacă Sheldon van der Linde și Marco Wittmann au obținut și ei puncte. Trebuie să analizăm în detaliu accidentele în care au fost implicați Jonathan Aberdein, Philipp Eng și Lucas Auer. Aspectul crucial este că Philipp Eng a ieșit din mașină fără să sufere vreo leziune. Mulțumiri comisarilor de pistă de la Zolder care au reacționat foarte bine la incendiul pornit la mașină. Vom face tot ce putem pentru a încheia sezonul la Hockenheim cu un moment aparte."

Robert Kubica (#8 BMW M4 DTM, echipă privată BMW, ART Grand Prix, locul 3): "Este un moment deosebit pentru întreaga echipă ART Grand Prix Team după un sezon dificil. Am avut multe de învățat și a trebuit să îmbunătățim numeroase aspecte. Totul a funcționat bine astăzi. Am reușit să stăm departe de toate problemele și să profităm de șansele avute. Am avut un ritm foarte bun în fazele decisive ale cursei. Pneurile au fost un factor important, așa că nu am forțat prea tare după pit stop și am încercat să le mențin în viață. Am putut să creez un avans față de mașinile din urma mea și să obțin locul al treilea."

Clasamente generale (etapa 8/9)

Piloți: 1. René Rast 304p; 2. Nico Müller 285p; 3. Robin Frijns 263p; 4. Mike Rockenfeller 117p; **5. Timo Glock 116p; 6. Sheldon van der Linde 105p; 7. Marco Wittmann 95p;** 8. Loïc Duval 88p; 9. Ferdinand Habsburg 68p; 10. Jamie Green 67p; **11. Lucas Auer 51p; 12. Philipp Eng 45p; 13. Jonathan Aberdein 45p;** 14. Harrison Newey 27p; 15. Fabio Scherer 20p; **16. Robert Kubica 16p.**

Echipe: 1. Audi Sport Team Abt Sportsline 548p; 2. Audi Sport Team Rosberg 371p; **3. BMW Team RMG 211p;** 4. Audi Sport Team Phoenix 205p; **5. BMW Team RBM 150p;** 6. WRT Team Audi Sport 103p; **6. BMW Team RMR 96p; 8. Orlen Team ART 16p.**

Constructori: 1. Audi 1102p; **2. BMW 469p.**

Cum vezi DTM 2020

Cursele din Deutsche Tourenwagen Masters pot fi urmărite live pe canalul YouTube





Data 19 octombrie 2020
Titlu Robert Kubica obține primul podium cu BMW M4 DTM
Pagina 4

oficial al competiției - transmisiunile sunt disponibile cu comentariu în engleză. De asemenea, sunt disponibile mai multe camere on-board live, dar și transmisiuni live ale sesiunilor de calificări: <https://www.youtube.com/user/DTMinternational>.

Ce urmează

Următoarea etapă din Deutsche Tourenwagen Masters (DTM) va avea loc la 6-8 noiembrie, la Hockenheim (Germania).

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motocicletă și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.520.000 de automobile și peste 175.000 de motociclete. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 2019, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 133.778 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

You Tube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>



BMW

Corporate Communications



Data 19 octombrie 2020
Titlu Robert Kubica obține primul podium cu BMW M4 DTM
Pagina 5

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site-uri de presă:

press.bmwgroup.com/romania

